



# 下沉暗访!省市联动严查合肥市场“生鲜灯”

星报讯(记者 马冰璐)国家市场监督管理总局修订的《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》(国家市场监督管理总局令第81号)(以下简称《办法》)已于12月1日起生效。其中第七条第二款规定,“销售生鲜食用农产品,不得使用对食用农产品的真实色泽等感官性状造成明显改变的照明等设施误导消费者对商品的感官认知”。为保障《办法》落实生效,12月6日,省市市场监管局联动对合肥市农贸市场、商超等场所“生鲜灯”问题开展了下沉暗访。

暗访组走访了4家农贸市场和3家商超,其中现

场发现一户商户使用的四盏照明灯中有一盏不符合《办法》要求,暗访组当场向经营者宣传了新修订的《办法》,要求经营者立即整改,经营者当场拆除违规灯具。其余商家均未使用“生鲜灯”,从整体暗访情况看,全市取缔“生鲜灯”专项整治行动取得了阶段性成果。

下一步,合肥市市场监管局将持续加强《办法》宣传力度,加大市场监督检查,不留死角,严禁“生鲜灯”误导消费者,保障广大消费者合法权益。消费者如发现相关违法违规行为,可拨打12345进行投诉举报。



12月7日,合肥市西园街道美虹社区老年学校举办“老有所学 老有所乐 老有所为”2023年度秋季文艺汇演。今年以来,该街道组织开展广场文艺汇演3场,参与人数600多人次。

记者 马冰璐 通讯员 郭龙 孙雨静 文/图

## 徽剧《徽班》亮相长三角好评如潮

星报讯(记者 张亚琴)12月7日晚,大型徽剧《徽班》在南京紫金大剧院与长三角地区观众见面。本剧由安徽省徽京剧院演出,讲述了清朝年间以肖叫天为首的徽班进京,融合坚守,革新徽韵,博采众长,最终书写了徽班传奇的故事。此次《徽班》以全新面貌演出,浓郁的徽派传统、与时俱进的创新以及极具功力的唱念做打要让观众们大饱眼福。

全剧通过一个普通徽班在特定历史时期的生存状态,彰显了生活在社会底层徽班伶人仁爱、良善、忍辱负重、舍生取义的生命意义和尊严,浓缩和承载了“徽

班”几百年的舞台记忆,谱写了一曲凄美悲壮的生命绝唱。全剧以小见大,由浅入深,于不经意之中见精神,对“徽班进京”这一重大历史题材的定义作出了全新的诠释,赋予其清新自然、别开生面的舞台风貌。

据悉,这是“新时代 新徽班 新气象”安徽省精品剧目展演活动在长三角地区的演出之一。此次展演的一部部展现徽风皖韵的大戏,既有反映新时代伟大变革的名剧,也有彰显人民群众精神风貌的力作,为广大的观众提供了丰富的文化大餐,持续打响安徽文化品牌,彰显徽风皖韵独特魅力。

## 加强村貌管理 提升宜居水平

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 夏雨欣)近日,肥东县包公镇城管中队聚焦集镇秩序维护和镇域环境卫生,进行规范管理,提升宜居生活水平。

对于辖区解集、文集、高亮、王集、阚集五个传统集镇街道车辆乱停乱放问题,该镇城管中队对队员们进行网格化排班,加强街道巡查力度,教育引导群众与商户规范停车,对摆放不规范的非机动车辆进行整改并持续对沿街摊点进行规整,维持了街道的秩序,消除拥堵造成的安全隐患。

该镇城管中队组织巡逻车辆每天深入辖区主要交通路线、自然庄开展巡查,对发现的脏乱差现象及时与保洁公司对接,督促其整改完善到位。

## 开展宪法宣传 法治护航青春

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄一铭)12月4日,肥东县张集乡团委以“学宪法 讲宪法”为主题,为辖内青年开展了一场精彩生动的法制宣讲课。

活动中,宣讲老师用通俗易懂的语言,从宪法产生与发展、宪法修改的主要内容、宪法修改的重大意义及基本原则、公民的基本权利与义务、选举制度等方面对宪法进行深入浅出地讲解,宣讲内容详实、通俗易懂、案例丰富,具有很强的理论性和指导性。

除了宣讲活动,12月6日,乡团委联合司法所于张集大街开展宪法街头宣传活动。通过形式多样的宪法宣传活动,进一步增强了群众对宪法、未成年人保护、预防青少年违法犯罪等法律知识的认识,营造了学法、懂法、守法的良好法治氛围。

## 党建引领“四力” 推进信用村建设

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 徐珊珊)肥东县响导乡党建在推动“四力”、加速信用村建设方面展现出显著的引领作用。

响导乡党建深入挖掘乡村资源,通过整合资源优势,促进乡村信用环境的良性发展。通过加强党风廉政建设,响导乡党建为信用建设提供了坚实的道德支撑。

响导乡党建能够在信用村建设中发挥优势。党建组织整合当地的人才、技术和物资资源,形成多方合作的良好局面。通过对乡村信用资源的有效开发利用,形成多元化的信用格局,为乡村经济的可持续发展提供有力支持。响导乡迅速调动广大党员和村民的积极性,推动信用建设取得实质性进展,组织力的发挥成为响导乡党建引领“四力”最为关键的一环。



近日,合肥市第六届“金桂奖”戏曲比赛获奖剧目联合展演肥东专场在丁玉兰庐剧院举行。8个“金桂奖”获奖剧目轮番登台,让戏迷们过足了戏瘾。整场演出在原创庐剧《窦娥冤·诀别》中拉开序幕,原创庐剧《大蜀山下》《勋章》《红色录取通知书》,黄梅戏《盼郎归》等精彩剧目依次上演,优美的唱腔、生动的表演,博得现场观众阵阵掌声。 记者 赵汗青 通讯员 彭红玲 丁超

## 全国国际式摔跤冠军赛蚌埠收兵

星报讯(记者 江锐)经过九天的激烈角逐,2023年全国国际式摔跤冠军赛12月6日在安徽蚌埠奥体中心体育馆落幕。

本次比赛共有来自全国的46支代表队、1030名运动员参加。作为陕西全运会后国际式摔跤项目水平最高的一次全国赛事,备战巴黎奥运会的国家队队员悉数参赛。此次比赛设男子自由式摔跤、女子自由式摔跤和古典式摔跤三个跤种,每个跤种按不同公斤级别分为10个竞赛项目,最终角逐出30枚金牌。赛事严格执行中国摔跤协会发布的世界摔联最新竞赛

规则,比赛采用单败淘汰单复活赛制,分别进行资格赛、淘汰赛,胜者继续比赛,直至剩下两人参加冠军赛决赛。

在男子自由式摔跤比赛中,广西队以6金2银的成绩成为最大赢家,河北队、火车头体协队、新疆队、北京队也各有1金入账。女子自由式摔跤方面,内蒙古队夺得2金,辽宁队、湖南湘煤队、广东队、湖北队、河北队、浙江队、云南队、哈尔滨队各获1金。古典式摔跤,新疆队、山东队各收获2金,广西队、湖北队、内蒙古队、江苏队、河南队、重庆队也有1金入账。

## 倾听企业诉求 助力经济发展

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 章瑞雯 孙雨静)为切实做好优化营商环境、保障企业发展工作,近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区逐一回访辖区内重点企业,加强统筹协调,帮助辖区各类企业实现平稳健康发展,倾听企业的呼声,回应企业诉求,为企业发展排忧解难、答疑解惑。

北京恒昌汇财投资管理有限公司合肥分公司是二里街辖区内安徽国际金融中心一家较大的产活公司,占地跨度2层楼。在前期走访过程中,社区营商服务专员已添加联系方式,并将详细情况记录,为后续二里街特色党建品牌“企航联盟”做好铺垫。

负责人向社区反映,公司设有外包服务项目,需要

大量的服务型人才,但经济投资类企业招揽护工等服务性项目没有优势,导致外包项目人数不够无法正常运行,希望社区能够帮助公司招揽一些服务型人才。

二里街社区在了解企业的相关诉求后,迅速成立了23家企业互利共赢的“企航联盟”,及时解决了恒昌企业人才少的难题,更好地为企业办实事。企业相互提出诉求,各取所需,取长补短;社区提供政策支持,优化营商环境并牵线搭桥。

为企业服务就是促发展。二里街社区将继续做好为企业服务这篇大文章,以实实在在的举措推动经济高质量发展,不断优化服务、有效助推为企业提供便利,努力创造良好的营商环境。